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ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДСТАВЛЕНИИ СВЕДЕНИЙ В НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ О ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВАХ, ПОСТУПИВШИХ ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ПЕРЕВОДОМ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ
Во исполнение пункта 1 Указа Президента Республики Беларусь от 07.02.2006 № 71 «О мерах по обеспечению своевременной уплаты подоходного налога с физических лиц и отдельных страховых взносов», а также пункта 6 статьи 86 Налогового кодекса Республики Беларусь (в редакции от 30.12.2018, далее – НК) банки обязаны представлять в налоговые органы сведения о выданных и (или) перечисленных ими денежных средствах, поступивших физическим лицам переводом из-за границы.

Банк информирует, что на основании статей 219 и 222 НК физические лица - налоговые резиденты Республики Беларусь, получившие в течение налогового период доходы из-за или за границей, обязаны представить в налоговый орган налоговую декларацию (расчет) по подоходному налогу с физических лиц не позднее 31 марта года, следующего за истекшим календарным годом.
Декларация может представляться в любой налоговый орган независимо от места регистрации физического лица.
Форма налоговой декларации (расчета) и порядок ее заполнения устанавливаются Министерством по налогам и сборам Республики Беларусь.
