





Для получения денежных средств из-за рубежа по внешнеэкономическим договорам, Вы должны сообщить Вашему контрагенту номер вашей корпоративной карты - 16 цифр на лицевой стороне карты. Иные реквизиты корпоративной карточки, такие как срок действия и CVV- код не сообщаются!

Ваш контрагент может выполнить перевод через сервисы переводов, работающие с Visa Direct и предоставляющие возможность перевода по номеру карты.

Как объяснить контрагенту - отправителю, где и как ему сделать перевод?

Необходимо найти сервис денежных переводов, в котором будут выполняться все условия:
· Сервис переводов должен предоставлять возможность перевода по номеру карты получателя. Переводы по номеру телефона и иным реквизитам - не предусмотрены.
· Сервис должен работать с картами VISA - среди логотипов партнёров и в описании должна упоминаться платёжная система VISA, или технология переводов Visa Direct.
· Сервис должен поддерживать международные переводы. 
· В списке стран, в которые возможны переводы, должна присутствовать Беларусь (именно для переводов на карты VISA).
[bookmark: _GoBack]Платежные сервисы могут быть самостоятельные (Nuvei, Deel, Paysend, EasyStaff, иные) или предоставляться Банком, в котором обслуживается контрагент.

Контрагент - отправитель должен уточнить возможность перевода в своём Банке, а также лимиты для таких операций. 
Для «Приорбанк» ОАО установлен максимальный лимит для данного типа операций в размере 100 000.00 долларов США в эквиваленте в  день. 


Варианты переводов:
· Отправитель вносит средства для перевода наличными по номеру карты в отделении Банка.
· Отправитель находит опцию перевода по номеру карты / выплаты по номеру карты в своём Интернет / Мобильном Банке / ином финансовом сервисе.
· Отправитель находит самостоятельный сервис перевода, при этом нужно проверить, что он сможет воспользоваться своим корпоративным платёжным инструментом. Например, корпоративной картой, по которой разрешено делать денежные переводы. Или сервис может совершать прямое дебетование счёта отправителя. 

Важно! Денежные средства, поступившие на корпоративную карточку, отразятся на текущем (расчетном) счете (тип Z) юридического лица/ИП. В соответствии с требованиями валютного законодательства клиент-резидент должен предоставить информацию о проводимых валютных операциях, связанных с поступлением денежных средств на счета юридических лиц - резидентов не позднее семи рабочих дней с даты, следующей за датой зачисления денежных средств на счет юридического лица - резидента (банка) (п. 23 Постановление Правления Национального банка Республики Беларусь от 31.05.2021 N 147 (ред. от 22.03.2023) "О проведении валютных операций").
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